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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_9C_A8_c77_645942.htm 市餐饮经营点的数量自1996年

的约20000个，逐年下降至2001年的约5000个。但是这五年来

，该市餐饮业的经营资本在整个服务行业中所占的比例并没

有减少。 以下各项中，哪项最无助于说明上述现象？ A．S

市2001年餐饮业的经营资本总额比1996年高。 B．S市2001年

餐饮业经营点的平均资本额比1996年有显著增长。 C．作为

激烈竞争的结果，近五年来，S市的餐馆有的被迫停业，有的

则努力扩大经营规模。 D．1996年以来，S市服务行业的经营

资本占全市产业经营总资本的比例逐年下降。 正确答案：D

。 分析：为什么五年来s市餐饮业经营点的数量明显下降，但

该市餐饮业的经营资本在整个服务行业中所占的比例并没有

减少？以下两类数据有助于解释这一现象： 第一，s市餐饮业

尽管经营点的数量下降，但经营资本总额没有减少； 第二，s

市服务行业的经营资本总额下降。 a、b、c项分别从以上两个

方面断定了有助于解释题干的数据或信息。 D项无助于说明

题干，因为s市服务行业的经营资本占全市产业经营总资本的

比例下降，并不意味着s市服务行业经营资本总额的下降。
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